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1. Formalia
1.1. Tilstedeværende 
Benjamin Willaume-Jantzen, Anders Rasmussen, Mia Hansen, Louise Gotfredsen, Nikolaj Skov, Mark Hansen, Sofie Larsen, Jonas Rehder og Sebastian Sønke er alle til stede. 
1.2. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen godkendes.

2. Orientering
2.1. Orientering ved formanden
2.1.1. PWC
Der planlægges et processpil indenfor aktuelt fag til uddannelserne HA(jur.) og Cand.merc.jur. Det ses afholdt ultimo 2018. 
2.1.2. AIG
Der er indgået en skriftlig aftale med AIG om samarbejde. Dette indebærer, at AIG vil sponsorere nogle sociale arrangementer igennem FEJ på FEJ-dagen. Endvidere ses samarbejdet at fremme begge parters indbyrdes og fælles interesse ifm. relevansen mellem studierne og medlemmerne.
2.1.3. Bruun & Hjejle 
Det er ikke fastlagt endnu, om hvorvidt FEJ og Bruun og Hjejle i fremtiden skal arbejde sammen, hvorfor der er fastsat møde d. 26.09.18. Det vil enten være bestyrelsen eller Erhvervsudvalgets opgave at følge op på dette møde. 
2.1.4. Danske Erhvervsjurister (DKEJ)
Danske Erhvervsjurister ønsker at indgå et mere tværgående samarbejde mellem foreningerne. Der ses synergier ved et sådant samarbejde, da medlemmerne på uddannelserne her kan forsætte et lign. medlemskab for ikke-studerende fra uddannelserne HA(jur.) og Cand.merc.jur. 

Det diskuteres om hvorvidt FEJ selv burde overveje at indgå sådant samarbejde. Det fremføres, at medlemmernes sociale og faglige netværk allerede etableres på uddannelsen, hvorfor det synes overflødigt. 
Den nuværende bestyrrelse hensætter spørgsmålet til den nyvalgte bestyrelse over generalforsamlingens afholdelse d. 11.10.18.
2.2. Orientering ved kasseren
Fortroligt.
2.3. Orientering ved udvalg (HUSK AT SKRIVE UD TIL DIVERSE, SÅ VI KAN FÅ folk ud i æteren)
2.3.1. A-team
Den nye årgang har ikke udvist interesse for udvalget, men der er modtaget fem ansøgninger. 
A-team prøver at ændre guidelines for udvalget med henblik på, at skabe større samhørighed og her sikre at arrangementerne bliver bedre. 
Der er optaget fem nye medlemmer i udvalget.
2.3.2. FEJebakken
Udvalget har fået stor opbakning siden dets genopførsel tidligere på året. Der er kommet fire nye medlemmer i udvalget. 
Det aftales at udvalgsformændene for fremtiden skal rette henvendelse til Formanden for FEJebakken, Louise Gotfredsen, for promovering af sociale arrangementer og yderligere opslag. 
Det er ikke FEJebakkens opgave, at promovere andres udvalgs opslag uden ønske herom fra udvalget selv, hvorfor det er de enkelte udvalgs ansvar at rette henvendelse til FEJebakken om dette.
2.3.3. Festudvalget
Anders Rasmussen træder ud af udvalget, men der er i stedet optaget tre nye medlemmer. Nina Jantzen er blevet valgt ind som formand, med Gustav Zeest som næstformand.
Udvalget arbejder på, at få fastsat en klar og tydelig aftale med Rekom Group. 
2.3.4. Erhvervsudvalget
Der er kommet nye medlemmer ind, da der er gået tilsvarende medlemmer ud. 
Udvalget er i gang med at planlægge årets besøg, og har planer om at besøge Deloitte og Bruun og Hjejle ultimo 2018. 
Det undersøges, hvorvidt det er muligt, at besøge en Fintech start-up-virksomhed. Medlemmerne efterspørger flere offentlige instanser som erhvervsbesøg, hvorfor udvalget undersøger mulighederne for besøg i det offentlige, her iblandt SKAT.
Udvalget vil opdatere interne guidelines og inkorporere sociale sammenkomster for udvalgets arbejde. Dette indebærer, at i forbindelse med et besøg, vil udvalget for udvalgets egne medlemmer tilsvarende, på frivillig basis, afholde et socialt arrangement for at ruste udvalget tættere sammen. 
2.3.5. Rejseholdet
Turen går til Rio de Janeiro, Brasilien. 
Louise Gotfredsen er optaget i udvalget ved ansøgning. Udvalget modtog én ansøgning.
Det er af udvalgets overbevisning, at medlemmerne tager rejsen positivt, og har i denne anledning fået mange henvendelser fra studerende og dimittender fra HA(jur.) og Cand.merc.jur. 
Udvalget er i gang med at søge legater, undersøge virksomheder og mulighederne for besøg af disse. 
Benjamin Willaume-Jantzen har en kontaktperson i Rio de Janeiro på den danske ambassade. 

3. Økonomiske ansøgninger
3.1. Erhvervsudvalget
Ansøger om økonomisk tilskud til afholdelse af sidste møde på 600 kr. 
Pengene er gået til spise og drikke i forbindelse med udvalgets afsluttende møde for studieåret, hvorfor dette vil være de udgående medlemmers sidste møde. 
Ansøgningen godkendes enstemmigt af bestyrelsen.

4. Opsamling på året
4.1. Formanden indleder med at sige tak for et godt år og resten af bestyrelsen takker tilbage. 
Den nye bestyrelse skal være bedre end den nuværende siddende bestyrelse til at uddelegere opgaver i blandt bestyrelsens medlemmer.
Der blev i løbet af året prøvet at skabe en mentorordning, men dette blev ikke aktuelt, da CBS lavede lignende tilbud til de studerende. 
Der er i løbet af året blevet afholdt kurser i de forskellige fag med henblik på eksamen og pensum, hvilket der har været stor tilslutning til blandt de studerende. 
Der er for første gang blevet taget kontakt til FEJ’s øvrige enheder i Odense, Aarhus og Aalborg med henblik på synergier og sparring. 
FEJ’s sociale arrangementer er stadigvæk en god måde for de studerende at mødes og skabe sig et netværk på studiet. 
Branding af FEJ på sociale medier og på hjemmesiden kan optimeres og er derfor op til den nye bestyrelse at vurdere. 
[bookmark: _GoBack]Der er i bestyrelsen været givet udtryk for uenighed om FEJ’s retning, da bestyrelsen gerne vil trække foreningen i både en faglig såvel som social retning. Den nuværende bestyrelse har ikke lagt sig fast på, om foreningen skal sigte ét af områderne eller begge. Det har været praksis indenfor bestyrelsen gennem årene, at tilgodese både sociale og faglige muligheder. 
Foreningen skal igennem sine kommunikationskanaler strømlignes mere. 

5. Samarbejdspartnere
5.1. Opfølgning er sket ved orientering af formanden, jf. pkt. 2 i referatet. 

6. Næste møde
6.1.  Fastsættes af nye bestyrelse efter afholdelse af Generalforsamlingen d. 11.10.18. 

7. Eventuelt
7.1. Afholdelse af generalforsamling
Bestyrelsen drøfter Generalforsamlingens afholdelse og de praktiske foranstaltninger som skal tages for arrangementet. Det italesættes hvor vigtigt det er, at bestyrelsen reklamere for generalforsamlingen og dennes betydning for foreningen på studierne. 
7.2. Erhvervsjuridisk Retshjælp
Anders Rasmussen går af som ansvarlig for FEJ’s repræsentation i organisationen, hvorfor der skal findes en frivillig repræsentant blandt foreningens medlemmer. 
7.3. Medlemmer
Der afholdes fest på HIVE d. 05.10.18. Det er i denne sammenhæng vigtigt at medlemmer fremviser medlemskort for at få gavn af fordelene. 
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